

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 16 по 18 грудня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Подільської районної у місті
Кропивницькому ради восьмого скликання

16 грудня відбулося пленарне засідання восьмої сесії Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання.

На пленарному засіданні сесії прийняті рішення: про звернення депутатів Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання до Президента України щодо повернення до Верховної Ради України з пропозиціями (накладання вето) проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності»; про звіт про виконання бюджету Подільського району у місті Кропивницький за I півріччя 2022 року; про звіт про виконання бюджету Подільського району у місті Кропивницький за 9 місяців 2022 року; про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 21 грудня 2021 року № 60 «Про бюджет Подільського району у місті Кропивницький на 2022 рік»; про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 21 грудня 2021 року № 61 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Подільського району міста Кропивницького на 2022 рік»; про бюджет Подільського району у місті Кропивницький на 2023 рік; про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Подільського району міста Кропивницького на 2023 рік; про узгодження змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 березня 2021 року № 168 «Про обсяги і межі повноважень, які визначаються Кропивницькою міською радою Подільській та Фортечній районним у місті Кропивницькому радам восьмого скликання та їх виконавчим органам», затверджених рішенням Кропивницької міської ради від 15 листопада 2022 року № 1366; про затвердження списку присяжних Ленінського районного суду м. Кіровограда; про затвердження ліквідаційного балансу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Подільського району міста Кропивницького; про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 26 лютого 2021 року № 19 «Про обрання персонального складу постійних комісій Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання»; про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 23 березня 2021 року № 31 «Про затвердження графіка прийому виборців депутатами Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого

скликання”; про план роботи Подільської районної у місті Кропивницькому ради на 2023 рік; про присвоєння чергового рангу посадової особи місцевого самоврядування голові Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання; про зняття з контролю рішень районної у місті ради”.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 12 по 16 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 1205 звернень від громадян і суб’єктів господарювання, надано 574 консультації.

З 12 по 16 грудня до департаменту соціальної політики звернулося 465 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 276, надання матеріальної допомоги – 53, надання соціальних послуг – 115, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 4, консультації щодо санаторно–курортного лікування – 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 1, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів – 4, консультації щодо видачі посвідчень – 2, щодо нагороджень – 2, надання консультацій – 7.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та установам – 174.

З 12 по 16 грудня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради було 52 громадянина.

Спеціалісти управління провели один рейд по території міста та відвідали за місцем проживання 3 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов’язків. Проведено обстеження житлово-побутових умов у сім’ї потенційного усиновлювача, погоджено придбання житла для 6 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Спеціалістами управління взято участь у 12 судових засіданнях.

16 жовтня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої відбулося засідання комісії з питань нагороджень.

За результатами розгляду документів комісія прийняла рішення рекомендувати для нагородження Почесними грамотами Кропивницької міської ради та виконавчого комітету двох працівників Кіровоградського

міського району електричних мереж приватного акціонерного товариства “Кіровоградобленерго” з нагоди Дня енергетика.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

16 грудня в місті Черкасах проходив відкритий чемпіонат міста з греко - римської боротьби серед юнаків 2005-2007, 2009-2010, 2011-2012, 2013-2014 років народження. У змаганнях брали участь 225 спортсменів.

Вихованець КЗ “КДЮСШ № 3” Микола Царенко посів 1 місце, Богдан Васьків - 2 місце, Муродбек Юсупов, Олег Маган та Назар Добровольський - 3 місця. Тренують спортсменів Микола Горбань та Вікторія Ковпан.

Переможці та призери нагороджені грамотами департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради, медалями, футболками та солодкими призами.

17 грудня у бібліотеці-філії № 18 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено звіт перед громадськістю “Церемонія Бібліо-Оскар 2022”. Бібліотекарі дякували читачам за рекорди у кількості прочитаних книг, за активну участь у заходах і майстер-класах та за активне відвідування усією сім’єю бібліотеки.

17 грудня на базі КЗ “Гімназія “Інтелект Кропивницької міської ради” проходив чемпіонат ОКДЮСШ “НІКА” з гімнастики художньої “ЗИМОВІ ГРАЦІ”.

Вихованки “КЗ КДЮСШ № 3” вибороли 16 золотих, 15 срібних та 12 бронзових нагород.

Тренують гімнасток Катерина Щупка, Людмила Виноградова, Наталія Горбань та Світлана Худякова.

18 грудня в місті Кропивницькому пройшла відкрита першість КЗ “ОСДЮШОР № 2” з легкої атлетики серед юнаків та дівчат 2006-2009 років народження. У змаганнях брали участь близько 60 атлетів з Кіровоградської області. Від КЗ “КДЮСШ № 2” у змаганнях брали участь 15 спортсменів. Анна Карандукова зайняла 1 місце (біг 60 метрів та 200 метрів), Максим Свид - 2 місце (біг 400 метрів), Данило Назаренко - 2 місце (біг 60 метрів) та 3 місце біг 200 метрів. Переможці і призери були нагороджені медалями та дипломами.

Тренують спортсменів тренери-викладачі Олена та Олександр Тесленки, Тетяна Сазоненко, Ігор Шостак та Віталій Пархоменко.

До Дня Святителя Миколая Чудотворця

17 грудня на базі БК "Beatok" відбулась першість КЗ "КДЮСШ № 4" до Дня Святителя Миколая з більярдного спорту "Снукер" серед юнаків та дівчат. У змаганнях брали участь 18 вихованців.

Серед молодших учасників призові місця вибороли: 1 місце - Савелій Стерпул, 2 місце - Тимофій Рябінін, 3 місце - Євген Самусенко та Єлизавета Коняшина. Серед юніорів: 1 місце - Микола Непокритий, 2 місце - Юрій Дощенко, 3 місце - Олександра Міщенко та Глеб Скринько. Тренують спортсменів тренер-викладач Сінякевич О.Є.

Всі учасники були нагороджені дипломами управління молоді та спорту Кропивницького міської ради і солодкими подарунками.

17-18 грудня у туристично-інформаційному центрі проходила робота новорічної фотозони «Резиденція Святого Миколая». Діти розповідали вірші, співали святкові патріотичні пісні, приносили малюнки, за що отримували в подарунок смачні гостинці та книгу-мандрівку «Гайда до Кропивницького».

Питання соціально-економічного стану Житлово-комунальна сфера

З 12 по 16 грудня працівниками інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста обстежено 28 вулиць, складено 10 адміністративних протоколів, видано 42 попередження.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА